

一周回眸



近日，考古工作人员在对济南梁王遗址进行勘探发掘时，发现了一处战国时期古城遗址，此处遗址是济南城区迄今发现最早的古城遗址。梁王遗址位于济南市鲍山街道办事处梁王庄三村东北，包括壕沟在内面积约为14万平方米。此处古城遗址的年代为战国中晚期，从考古勘探和发掘的情况看，应该是战国时期齐国的一个用于军事防御的边邑。

(据新华社)

●今年暑运，广铁集团根据客流出行热点，特地加大运力投放力度，部分线路还有折扣优惠。其中，长沙至张家界西部分车次实行**最低6.5折**的票价优惠，全程票价最低仅86元。目前，长沙至张家界西日均车次近20趟，最快2小时40分便能从长沙抵达张家界，二等座最便宜为91元。

●7月27日全市**铁腕治旅** 夏秋攻势行动会议召开后，市文化市场综合行政执法支队迅速行动，7月28日即召开会议传达精神、学习文件、部署行动，并组建了案件办理组、市场检查组、后勤保障组，启动联合执法。7月29日，案件办理组对百通国旅、湖南五钻国旅进行上门检查；市场检查组先后前往张家界武陵源核心景区及张家界高铁西站检查。下一步，支队还将围绕铁腕治旅 夏秋攻势的工作目标和重点，严格落实七个坚决措施，持续抓好旅游市场执法整治工作。

●7月24日，永定区对全区非法经营门市部、非法搭建违章棚户、追客赶客违法行为等开展**专项整治**。自7月22日起在全区范围内严格实施铁腕治旅 八个一律 以来，各乡镇、街道办事处、相关职能部门广泛开展宣传；并在车站、高铁站、人员密集区等重点区域利用无人机喊话、巡逻车、村村响广播等，营造铁腕治旅的浓厚氛围；对辖区重点路口、重点区域、重点场所进行巡查。全区有序开展联合执法突击行动4次，公安机关依法关闭整顿非法经营场所1个，现场处理涉旅违法经营点2个，查处涉旅行政案件6起，行政拘留4人，行政处罚1人，行政警告1人。

●7月29日下午，2020《大美中国漫游记》张家界首发站新闻发布会在永定区融媒体中心成功举办。该项目以张家界为首发站向全国出发，为期一年，环全国一周，将带着张家界的美丽风景走向全国，在全国历经各地艺术驻地创作并举办展览宣传《大美中国漫游记》，用漫画艺术原创的形式记录沿途的大美中国旅行路上的风景，以艺术融入旅游的形式与全国各地的游客和文艺爱好者互动交流，最后带着大美中国的一路美丽风景回到张家界画上圆满的句号。



●7月28日晚，中外古典名曲欣赏**音乐会** 第三场演出在永定区崇文街道思善桥社区云上张家界音乐厅倾情上演。音乐会特别邀请了黄龙洞艺术总监麻宁、助演嘉宾中央音乐学院王迪夫、天门飞歌合唱团长李林现场观摩，50余名市民及音乐爱好者参加本次音乐会。活动现场，来自中央音乐学院吴非默、武汉音乐学院附中杨开心同学联合我市歌唱家王金莲和陆大伟，通过钢琴独奏、男女声独唱等多种表演方式演绎了十余首中外古典名曲。

# 凤凰古城

## 翠翠的水上婚礼 盛大举行

### 昨日起，张家界火车站 逐步恢复开行4对跨省旅客列车

本报讯 昨日起，因在焦柳铁路湖南境内北段开展路外安全环境及地质灾害隐患整治而停运跨省旅客列车两个多月的焦柳铁路张家界车务段管内麻阳、吉首、张家界、慈利、石门县北、澧县火车站，将逐步恢复北京、上海南、昆明、北京、长春方向旅客列车。

8月1日至5日恢复开行的旅客列车共有4对，均为跨省旅客列车。

自8月1日起恢复开行怀化至北京西K268次、怀化至上海南K1374次旅客列车。

自8月2日起恢复开行北京至昆明K473次旅客列车。

自8月3日起恢复开行长春至昆明K2285次、北京西至怀化K267次、上海南至怀化K1373次旅客列车。

自8月4日起恢复开行昆明至北京K474次旅客列车。

自8月5日起恢复开行昆明至长春K2286次旅客列车。

铁路部门温馨提示，其他旅客列车也将逐步恢复开行，具体开行日期以12306网站、火车站公告为准。

(本报记者 罗红艳 通讯员 谢平定)

### 昨日起，青岛崂山等12家景区免门票

新华社济南8月1日电(记者 邵琨)记者从山东省青岛崂山风景区了解到，2020年8月1日至2020年12月31日，崂山风景名胜区内所有国内外游客免门票，景区内索道、观光巴士、太清宫按原有价格收费。

据了解，崂山景区采取实名制网上先预约、后入园方式，实现分时段、错峰游览。游客通过崂山风景区官方网站、崂山风景区微信公众号、一部手机游崂山微信小程序网上预约入园日期及游览时间段；游客按预约入园日期及游览时间段，凭身份证原件检票入园。

此次，青岛共有12家景区免门票开放：崂山风景区、海滨风景区小青岛、海滨风景区小鱼山、海产博物馆(青岛水族馆)、奥帆博物馆、大珠山风景名胜、琅琊台风景区、珠山国家森林公园、青岛德国总督旧址博物馆(迎宾馆)、信号山公园、青岛山一战遗址公园、鹤山风景区。

据了解，按照限量、预约、错峰总体要求，青岛各旅游景区将严格落实最大承载量50%的规定，景区游客量达到平时最大承载量的45%时，景区会进行预警，达到最大承载量的50%时，景区将停止游客入园并对游客进行分流，防止发生游客集聚。

十里红妆十里长，珠围翠绕映沱江。7月26日，神秘湘西 天下凤凰2020年翠翠的水上婚礼暨沱江泛舟新游船启航仪式在凤凰古城景区盛大举行。

沈从文经典名著《边城》中翠翠和傩送的不了情缘，终于有了圆满的结局。当日16点，凤凰古城景区北门码头礼炮齐鸣，身着民族盛装的苗家阿哥阿妹跳起了欢快的迎宾舞，翠翠的水上婚礼正式开始。傩送归来，翠翠带着她的百万嫁妆盛装出嫁。随着船工的一声开船喽，祥源边城1号、2号新游船正式开航。现场氛围达到高潮。在沱江中坝和下船码头，还举行了颇具当地特色的歌舞演出。

祥源边城1号、2号新游船兼具观赏性、舒适性和安全性，并充分融入凤凰文化元素，推出傩神船、苗家蜡染船等主题船。新游船开航后，祥源《边城》艺术团还将在沱江中不定期举办现场实景表演秀，让游客在观看凤凰美景的同时欣赏到当地的民俗演出。

祥源控股集团作为中国旅游集团20强企业，于2016年正式签约凤凰古城景区。近年来，通过举办凤凰艺术年展等大型国际活动，提升了凤凰古城品牌知名度和国际影响力。尤其是今年3月以来，随着祥源湘西文旅平台的成立，凤凰古城景区作为其中的网红优质项目，通过湘西文旅融合特训营、内部竞聘动员等多种举措，提升了团队专业性和凝聚力，不断推进湘西文旅深化融合和产品升级，祥源湘西文旅战略呈现出良好的发展前景。

活动现场吸引了众多媒体，以及数万当地居民和来自全国各地的游客。截止当天17点，超过100万人通过网络直播观看婚礼盛况，线上抖音短视频发布超500条，引发了广泛的关注和热议。

(本报综合)